YouGov Survey Results

Sample Size: 1625 GB Adults
Fieldwork: 22nd - 23rd October 2015

Weighted Sample

In the last 12 months, have you done any of the following to get out of
going to work? Please select all that apply
Made up an excuse about being ill when | wasn't
Said | was more ill than | really was to avoid going in
Made up some other kind of excuse that was untrue
None of these
Not applicable - | have not worked in the past 12 months
Don't know

In the last 12 months, have you not gone into work because you were
hungover?
[Only asked to respondents who had worked in the past 12 months;
n=1228]
Yes
No
Don't know

In the last 12 months, have you done any of the following to get out of
meeting up with family or friends? Please select all that apply

Made up an excuse about being ill when | wasn't

Said | was more ill than | really was to avoid going

Gone to another engagement that | probably could have avoided
Made up some other kind of excuse that was untrue

None of these

Don't know

Have you ever done any of the following to get out of meeting up with
family or friends? Please select all that apply
Made up an excuse about being ill when | wasn't
Said | was more ill than | really was to avoid going
Gone to another engagement that | probably could have avoided
Made up some other kind of excuse that was untrue
None of these
Don't know

You

What the world thinks

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Total | Con | Lab | M | ukip | Male | Female | 18-24 | 25-30 [ 40-59 | 60+ | ABC1 | C2DE | London | ReStOF | Midlands 1 o f Scotiang [EN9tand and

Dem South Wales Wales
1625|552 |455] 114 | 195 | 788 | 837 | 193 | 411 | 556 |465] 926 | 699 | 208 | 528 | 348 | 400 | 141 1484
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
5|3 4 3 6|5 5 |11 7 5 1|5 5 3 5 7 4 6 5
5|3 6 7 5|6 5|7 9o 5 1|6 a4 8 4 5 5 7 5
413 3 2 24 3|9 6 3 ol a4 a4 5 3 5 3 4 4
58 [62 57 53 54|62 55 |64 71 69 32| 65 50 | 64 56 55 62 59 58
3031 31 39 36|25 34 [14 10 21 65| 24 37| 26 32 31 29 29 30
21 2 1 1|3 1|5 4 1 o1 3 1 2 2 3 2 2
5|4 5 6 2|6 3 |11 8 2 o 4 6 9 3 9 3 2 5
95 |95 94 93 98|94 96 [8 91 97 99| 95 94| 91 96 01 97 98 94
1]lo 1 1 oflo 1|0 o 1 1|0 1 0 1 1 0 0 1
119 13 12 11| 9 13 |20 16 8 3|12 11| 12 10 11 12 13 11
97 12 14 8|7 122 |18 12 9 4|10 9| 14 8 9 10 10 9
7|6 6 4 11|9 5 |18 8 5 4| 9 s 8 6 7 5 12 6
25|24 25 24 23|25 25 |47 33 22 13| 26 24| 37 23 28 18 26 25
61 [63 61 64 64|61 61 |32 46 66 79| 60 61| 50 64 58 66 54 61
3|1 3 2 3|3 2|5 6 1 1|1 s 2 3 3 2 4 3
17|14 17 21 16|14 20 |35 26 14 5|19 15| 16 17 18 6 21 17
16 |14 17 20 13|14 18 [35 22 15 5| 18 15| 22 15 17 14 17 16
1312 14 14 11|17 9 |31 16 100 6|15 10| 20 13 10 10 16 13
3335 33 30 26|32 33 |62 39 20 19| 35 30| 42 30 38 27 36 33
50 |51 53 47 56|50 50 [22 38 54 68| 48 53| 38 52 46 50 45 51
3|2 3 4 3|a 216 7 2 1|2 s 1 4 3 3 5 3
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